

УСЛОЖНЯЮТ
ТРУД

10 июня в листопркатный цех комбината прибыла вертушка со слябами под номерами 28421, 26405, 26406, 030283, 28440. Металл этот был горячим свыше нормы, поэтому диспетчер вынужден был отдать распоряжение отправить платформы на охлаждение.

Пример очень характерен. До сих пор еще бытует на комбинате порочная практика, когда зимой на вырубку поступают холодные слябы, а летом слишком горячие — свидетельство неравномерной подачи металла на прокат.

Вот почему зачастую вырубщикам и крановщикам создаются тяжелые условия для работы.

Много хлопот, большой затраты времени требуют и запороченные плавки. Около 2 тысяч тонн металла такой кондиции доставили 10 июня вырубщикам листопркатного цеха № 1 мартовцы цеха № 1.

Подобные сюрпризы они нередко преподносят вырубщикам.

Руководителям цехов, а контролерам в особенности, необходимо проникнуться большей ответственностью за качество металла, поставляемого прокатчикам.

Г. СИГАЛОВ,
наш нештатный корреспондент.

В. В. МОЛОКАНОВ

В расцвете творческих сил трагически погиб начальник лудильного отделения листопркатного цеха № 3, член КПСС Валентин Васильевич Молоканов.

Валентин Васильевич родился в 1931 году. В 1955 году окончил Магнитогорский горно-металлургический институт. Начав трудовую деятельность со старшего травильщика, он вырос до начальника лудильного отделения.

Много сил, энергии отдал он совершенствованию лудильных автоматов, повышению качества белой жести, принимал активное участие в общественной жизни цеха и комбината. Он был одним из лучших пропагандистов, членом общества «Знание». Два созыва подряд избирался депутатом городского Совета депутатов трудящихся.

За активную лекторскую работу тов. Молоканов награжден Почетной грамотой Общества «Знание» РСФСР, занесен на городскую Доску почета как лучший лектор-международник.

В коллективе цеха Валентин Васильевич пользовался большим уважением как опытный, требовательный, но справедливый руководитель, внимательный и чуткий товарищ.

Нам, знающим Валентина Васильевича Молоканова со школьной скамьи и по совместной учебе в институте, особенно горестна эта утрата. Память о нем надолго сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.

И. о. редактора В. А. ЕРМАНОВ.

Коллектив листопркатного цеха № 3 глубоко скорбит по поводу трагической смерти начальника лудильного отделения МОЛОКАНОВА Валентина Васильевича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

ВСТРЕЧА ДВУХ ПОКОЛЕНИЙ

На днях администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации цеха подготовки составов организовали вечер встречи двух поколений. Еще задолго до начала торжества стали собираться ветераны труда, проработавшие в цехе не один десяток лет, и молодежь.

Воспоминания, воспоминания... Им нет конца. Много времени прошло с тех пор, как впервые в цех подготовки составов пришел Г. П. Мирошников.

Всякое случалось на трудовом пути его. Были и неудачи и радости. Больше радостей, потому что жить рядом с людьми, заботиться о них, помогать им — это самое великое счастье на земле.

Рос и ширился цех, рос и мужал Мирошников. Из простого рабочего паренька он вырос в умелого организатора, опытного мастера своего дела. И вот сегодня старейшего рабочего провожают на заслуженный отдых.

Чутьочку грустно и на душе у бригадира электриков В. Е. Осипенков. Еще бы! Ведь самая лучшая часть жизни, юности была отдана работе в этом цехе, вот этим людям, что сейчас внимательно слушают его взволнованные рассказы о трудовой биографии, о первых годах работы цеха. Сегодня вся бригада тепло и сердечно провожает В. Е. Осипенкова на пенсию. Но значит ли это, что он навсегда уходит из этой дружной семьи, ставшей для него вторым родным домом. Конечно, нет. Он будет приходить в цех. И не гостем, а настоящим хозяином. Он будет интересоваться делами цеха, помогать молодым рабочим дельным советом. Он будет как и прежде в рабочем строю.

..Торжественная тишина. Начальник цеха подготовки составов А. Г. Николаев от имени общественных организаций тепло и сердечно поздравляет всех старейших рабочих, уходящих на заслуженный отдых, и торжественно вручает им приветственные адреса и памятные подарки.

С горячими словами приветствия выступает представитель молодого поколения, заместитель секретаря комсомольской организации цеха подготовки составов Виктор Самарцев. Он заверил своих старших товарищей, что комсомольцы и молодежь цеха будут стараться быть достойной сменой в труде.

На этом же вечере были вручены удостоверения ударников коммунистического труда старейшему рабочему отделения разделения слитков А. Т. Лисицкому и мастеру производства А. И. Капырину.

На снимке нашего фотокорреспондента Н. Нестеренко вы видите группу старейших рабочих цеха подготовки составов, ушедших на заслуженный отдых, (слева направо) первый ряд: машинист крана А. Ф. Коробков, подкрановый рабочий Л. И. Черенев, старший рабочий отделения разделения слитков А. Т. Лисицкий, смазчица М. Ф. Добрынина, бригадир электриков А. Н. Максимов, слесарь В. Ф. Полухин. Второй ряд: подкрановый рабочий А. А. Буевич, мастер-электрик И. Е. Левуцкий, старший рабочий отделения разделения слитков Г. П. Мирошников, подкрановый рабочий П. И. Никишов, бригадир электриков В. Е. Осипенков, машинист крана П. И. Широков, бригадир слесарей П. М. Гилюрыбов.

ПОИСКИ КРАСНЫХ
СЛЕДОПЫТОВ

В этом году исполнится четверть века разгрома немецко-фашистских захватчиков под Москвой. К этому памятного дня ребята из школы № 59 решили собрать материал о тех, кто в суровых боях отстаивал столицу нашей Родины.

И полетели письма в разные уголки страны. Первым на просьбу ребят откликнулся бывший начальник штаба воинского соединения т. Сенчило. Интересный и богатый материал о последних боях под Москвой и гибели прославленного конника генерала Доватора прислал из Москвы т. Антонов.

С нетерпением ждут ребята письма от маршалов тт. Рокоссовского и Жукова. Много материала собрано и собирается в микрорайоне, в котором расположена школа № 59.

Ребята уверены, что металлурги, участвовавшие в разгроме немецко-фашистских захватчиков под Москвой, отзовутся на просьбу красных следопытов из 59-й школы и пришлют свои военные воспоминания. Н. БОРИСОВ.

ПИСЬМО ПОЛЕТИТ
ЗА ОКЕАН

В Международный день защиты детей на многочленном собрании в летнем театре парка металлургов юные магнитогорцы решили написать письмо Президенту Соединенных Штатов Америки Джонсону, в котором выражают свое возмущение продолжающей и с я американской интервенцией во Вьетнаме, где агрессоры убивают ни в чем не повинных детей, стариков, женщин.

Прекратить войну во Вьетнаме — таково требование юных магнитогорцев.

Сейчас получен ответ из Посольства Соединенных Штатов Америки в Москве, в котором Секретариат посольства сообщает, что письмо ребят будет отправлено по назначению.

ЗАБОТА О МЕТАЛЛУРГАХ

На днях состоялось расширенное заседание месткома пансионата «Металлург», на котором присутствовали также представители парткома комбината. Ведь вопрос, вынесенный на обсуждение, — вопрос огромной важности: работа наших курортов.

В лечении больных нет мелочей, так считают работники пансионата и они доказывают это на практике. Недаром их девизом являются слова: отлично обслуживать больных и отдыхающих.

Очень важно, чтобы у людей, восстанавливающих свое здоровье, было бы хорошее настроение, чтобы ничто не раздражало их. Это касается и лечебного процесса, и быта, и качества принимаемой пищи. Именно такое направление и имеют социалистические обязательства, которые взял коллектив нашего пансионата в честь 50-летия Советской власти.

Вот уже третий год работает пансионат в г. Ессентуки и за это время в нем лечилось около четырех тысяч работников металлургического комбината. Мы гордимся тем, что у нас поправляют свое здоровье люди огненной профессии.

Каждому известно, что человек излечивается от недуга не только всевозможные медицинские ле-

карства, но и душевное, заботливое отношение со стороны обслуживающего персонала пансионата. У нас немало медицинских сестер, санитарных работников, уборщиц, о которых больные отзываются теплыми словами благодарности.

С первых дней работы пансионата «Металлург» трудятся у нас медицинские сестры В. Федотова, М. Мельева, В. Золотарева, медсестра по диетпитанию О. Гусева, санитарки Н. Тимошенко, М. Пономарева и многие другие. За добросовестное отношение к порученному делу, за отзывчивость и чуткость к людям эти работники занесены на Доску почета пансионата.

Надо сказать, что для того, чтобы добиться звания «Здравница отличного обслуживания», все-

му коллективу пришлось много и плодотворно поработать. Особенно хочется отметить работу санитарок Е. Трепачевой, Л. Безуглой, Т. Потаповой, Т. Пеженковой, медсестер Т. Бабичевой, М. Рудомановой, уборщиц Н. Тютюниковой, В. Логачевой, В. Корю и ряда других товарищей, которые ко Дню медицинских работников были награждены грамотами и денежными премиями.

Недавно решением городского комитета партии наш пансионат занесен на городскую Доску почета. Эта высокая честь ко многому обязывает весь коллектив нашего пансионата.

Т. АРАКЕЛОВА,
старшая медсестра
пансионата «Металлург»,
г. Ессентуки.

НАГРАДА ЛУЧШИМ

15 июня в летнем театре парка металлургов состоялся вечер, посвященный успешному окончанию городского смотра художественной самодеятельности.

Тепло приветствовал самодеятельных артистов секретарь горкома партии т. Ненашев.

Затем победителям были вручены дипломы.

После торжественной части состоялся концерт артистов Волгоградской эстрады.

НЕПОРЯДКИ В СТОЛОВОЙ

В обеденный перерыв работники коксового цеха № 1 спешат во вторую и третью раздатки. Они уже знают по опыту, что последнему суждено уйти, как говорится, «не солоно хлебавши». После двенадцати часов дня первых и вторых блюд в наших филиалах столовой зачастую не бывает.

А тем, кто успевает поесть, тоже не позавидуешь, персонал раздатки не очень-то балует коксовиков: меню здесь крайне ограниченное. Обеды до того стереотипны, что в помещении раздатки стоило бы вывесить постоянный лозунг «Щи и каша — пища наша». К тому же и эти нехитрые блюда не соответствуют нужным качествам — обеды почти не по-

догреваются, в гарнир не добавляются подлива.

Дошло до того, что и соли уже не бывает. Когда я однажды обратил внимание буфетчицы на отсутствие соли, она ответила, что соли нет. Дальше уж, по-моему, и ехать некуда.

Эти претензии на работу раздатки я в тот же день изложил директору столовой т. Дергилевой и просил ее побывать на сменном-встречном собрании, чтобы выслушать мнение рабочих о работе раздатки. Однако директор, пообещав прийти, не сдержала слова, тем самым одобряя халатное отношение сотрудников к своим обязанностям. Но я не думаю, чтобы руководители общепита комбината были солидарны в

этом отношении с директором столовой. Поэтому, видимо, можно надеяться, что в скором времени положение в филиалах столовой изменится в лучшую сторону.

Одним из признаков такой перемены станет явка персонала раздатки на сменно-встречные собрания.

А. ЧУШЕКИН, партгрупорг
коксохимического цеха № 1.

ПИСЬМЕ
ЗВОНТЕ
ПРИХОДИТЕ

Левый берег, ул. Кирова, 97,
(гостиница, 2-й этаж). Телефоны
3-38-04, 3-31-33, 3-47-04, 3-07-98.